

# DČP, Slavkovicа - Rajac

Nedelja, 25. Septembar

**Vodič:** Dikić Branko

Foto: PSK Pobeda

---

## Slavkovicа, Dom na Rajcu

### Program akcije

Милован Милошевић ОБЈАВЉУЈЕ

да се НА РАЈЦУ прикључује Републичкој планинарској акцији ДАН ЧИСТИХ ПЛАНИНА (ДЧП) на дан 25.9.2022.године.

Циљ акције је да се допринесе чистоћи наших планина, с обзиром да и даље има оних који на њих не гледају планинарским очима. Сви планинарски водичи ПСК Победа Бгд учествују на одређеним стазама Рајца да на њима и око њих не буде отпадака несавесних пролазника и тзв."љубитеља природе".

ПСК Победа обезбеђује кесе за сакупљање отпадака, а сви треба да се потрудимо да што више отпада сакупимо и однесемо до депоније код Побединог Планинарског дома „**Чика Душко Јовановић**“ на Рајцу.

Стаза којом водим почиње у **9:30 ч код школе у с. Славковица** (на путу Љиг-Рајац) (полазиште), десно преко моста у Славковици и иде (око 1 км) асфалтним путем па (лево према **с. Иконићи** - потокази на путу) маркираном стазом, поред манастира (Црквине-Ваведење) до **КТ.14 (Чанак** на Дебелом брду) и завршава у Планинарском дому. С обзиром на не фиксирано време трајања акције – стаза није напорна, а како је полазак из Скерлићеве улице код Храма Св. Саве у 7 ујутру, бићемо у Славковици око 9 ч. одакле можемо да кренемо одмах ако су ту сви који су се пријавили, тако да ћемо имати још више времена за уживање.

Висинска разлика од полазишта до Дома (преко Чанка) је **око 450 м.**

**Трајање пешачења је 3-4 сата (око 8 км).**

Повратак је поподне; **полазак са Рајца до 19 ч**, што зависи од попуњавања аутобуса којима се враћамо.

### Vrsta akcije

- Пеšaчка акција

### Опрема

- На акцију понесите уобичајену опрему (одећа и обућа, вода, заштитне маске) за једнодневне излете уз подразумевану бригу о метео најавама. О свему (пријава за учешће, плаћање превоза, евентуалним променама овог плана и сл.) будите у контакту са вођом акције.

### Ishrana

- Храна је „из ранца“.

### Kotizacija

- Превоз до полазишта је обезбеђен (од Скерлићеве улице у БГД, код Храма Св.Саве) по јединственој цени од **1400 динара** по особи и уплаћује се водичу или до четвртка (22.9.2022. године и у просторијама Победе).

Учесници млађи од 21 годину плаћају **50%** цене превоза.

### Vажне напомене

- Не препоручујем да се иде сопственим превозом ако нема некога ко би док траје акција остао уз превозно средство. У сваком случају начин доласка до Славковице обавезно пријавити Вођи акције

Код дома на Рајцу учесници добијају „**Учесничку картицу**“, а како се ова акција понавља сваке године, учесник који **пет пута** учествује – шести пут има за акцију бесплатан превоз.

### Informacije i prijave

- Вођа акције, **Бранко Дикић**

Тел.0641886519 (после 5.9.2022.)